
2020-05-18 Samhällskunskap AB: Nationalekonomi, 15.0 hp , Studentportalen - Uppsala universitet

https://studentportalen.uu.se/portal/portal/uusp/admin-courses/evaluation?uusp.portalpage=true&mode=tool-evaluation&displayType=courseInst… 1/11

Samhällskunskap AB: Nationalekonomi, 15.0 hp
Kurskod: 2NE444,  Anmälningskod: 72513,  100%, DAG, NML
vecka:  04 - 13 Termin:  VT 2020  (2020-01-20 - 2020-03-25)

Direktlänk till kursvärderingen för studenter:

https://studentportalen.uu.se/portal/portal/uusp/student/evaluation?uusp.portalpage=true&toolAttachmentId=6752

Visa kurs och programfilter

Antal:Antal:   3535

Medianvärde:Medianvärde: 55  Medelvärde:Medelvärde: 4,4 / 54,4 / 5

Resultat
Den här kursvärderingen har besvarats av 49% (35/72) av studenterna.

Skriv gärna sammanfattningar av fritextsvar/kommentarer för varje fråga innan du publicerar. Att redan ha gjort
sammanfattningar av god kvalitet underlättar arbetet med kursrapporten. Observera att granskning ur integritetssynpunkt
ska ske om fritextsvar publiceras eller skrivs ut. Se Riktlinjer för kursvärderingar och rekommendationerna  för
praktiska råd och tips.

1:1: Hur var administrationen av kursen (registrering, schema, tillgång till material etc.)?Hur var administrationen av kursen (registrering, schema, tillgång till material etc.)?

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 1 st.1 st. 3%3%

1.1. Inte braInte bra 0 st.0 st. 0%0%

2.2. 1 st.1 st. 3%3%

3.3. 5 st.5 st. 14%14%

4.4. 9 st.9 st. 26%26%

5.5. Mycket braMycket bra 19 st.19 st. 54%54%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan

http://regler.uu.se/Detaljsida/?contentId=14365
https://mp.uu.se/documents/432512/894455/Rekommendationer.pdf/57c6c3b9-825a-4a6f-94dc-268dc83bf59e
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Antal:Antal:   3535

Medianvärde:Medianvärde: 55  Medelvärde:Medelvärde: 4,7 / 54,7 / 5

Antal:Antal:   3535

Medianvärde:Medianvärde: 55  Medelvärde:Medelvärde: 4,8 / 54,8 / 5

2:2: Var Tomas föreläsningar väl strukturerade?Var Tomas föreläsningar väl strukturerade?

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 1 st.1 st. 3%3%

1.1. Inte allsInte alls 0 st.0 st. 0%0%

2.2. 0 st.0 st. 0%0%

3.3. 1 st.1 st. 3%3%

4.4. 9 st.9 st. 26%26%

5.5. I mycket hög gradI mycket hög grad 24 st.24 st. 69%69%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan

3:3: Var Tomas föreläsningar väl förberedda?Var Tomas föreläsningar väl förberedda?

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 1 st.1 st. 3%3%

1.1. Inte allsInte alls 0 st.0 st. 0%0%

2.2. 0 st.0 st. 0%0%

3.3. 1 st.1 st. 3%3%

4.4. 5 st.5 st. 14%14%

5.5. I mycket hög gradI mycket hög grad 28 st.28 st. 80%80%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan
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Antal:Antal:   3535

Medianvärde:Medianvärde: 44  Medelvärde:Medelvärde: 4,4 / 54,4 / 5

Antal:Antal:   3535

Medianvärde:Medianvärde: 44  Medelvärde:Medelvärde: 3,5 / 53,5 / 5

4:4: Var Tomas föreläsningar lätta att förstå?Var Tomas föreläsningar lätta att förstå?

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 1 st.1 st. 3%3%

1.1. Inte allsInte alls 0 st.0 st. 0%0%

2.2. 0 st.0 st. 0%0%

3.3. 2 st.2 st. 6%6%

4.4. 17 st.17 st. 49%49%

5.5. I mycket hög gradI mycket hög grad 15 st.15 st. 43%43%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan

5:5: Var Måns föreläsningar väl strukturerade?Var Måns föreläsningar väl strukturerade?

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 2 st.2 st. 6%6%

1.1. Inte allsInte alls 1 st.1 st. 3%3%

2.2. 5 st.5 st. 14%14%

3.3. 9 st.9 st. 26%26%

4.4. 13 st.13 st. 37%37%

5.5. I mycket hög gradI mycket hög grad 5 st.5 st. 14%14%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan
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Antal:Antal:   3535

Medianvärde:Medianvärde: 44  Medelvärde:Medelvärde: 4,3 / 54,3 / 5

Antal:Antal:   3535

Medianvärde:Medianvärde: 33  Medelvärde:Medelvärde: 3,1 / 53,1 / 5

6:6: Var Måns föreläsningar väl förberedda?Var Måns föreläsningar väl förberedda?

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 2 st.2 st. 6%6%

1.1. Inte allsInte alls 0 st.0 st. 0%0%

2.2. 1 st.1 st. 3%3%

3.3. 2 st.2 st. 6%6%

4.4. 15 st.15 st. 43%43%

5.5. I mycket hög gradI mycket hög grad 15 st.15 st. 43%43%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan

7:7: Var Måns föreläsningar lätta att förstå?Var Måns föreläsningar lätta att förstå?

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 2 st.2 st. 6%6%

1.1. Inte allsInte alls 4 st.4 st. 11%11%

2.2. 3 st.3 st. 9%9%

3.3. 15 st.15 st. 43%43%

4.4. 8 st.8 st. 23%23%

5.5. I mycket hög gradI mycket hög grad 3 st.3 st. 9%9%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan
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Antal:Antal:   3535

Medianvärde:Medianvärde: 44  Medelvärde:Medelvärde: 4,1 / 54,1 / 5

Antal:Antal:   3535

Medianvärde:Medianvärde: 44  Medelvärde:Medelvärde: 4,2 / 54,2 / 5

8:8: Var Kristinas föreläsningar väl strukturerade?Var Kristinas föreläsningar väl strukturerade?

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 3 st.3 st. 9%9%

1.1. Inte allsInte alls 0 st.0 st. 0%0%

2.2. 1 st.1 st. 3%3%

3.3. 7 st.7 st. 20%20%

4.4. 13 st.13 st. 37%37%

5.5. I mycket hög gradI mycket hög grad 11 st.11 st. 31%31%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan

9:9: Var Kristinas föreläsningar väl förberedda?Var Kristinas föreläsningar väl förberedda?

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 3 st.3 st. 9%9%

1.1. Inte allsInte alls 0 st.0 st. 0%0%

2.2. 1 st.1 st. 3%3%

3.3. 4 st.4 st. 11%11%

4.4. 16 st.16 st. 46%46%

5.5. I mycket hög gradI mycket hög grad 11 st.11 st. 31%31%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan
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Antal:Antal:   3535

Medianvärde:Medianvärde: 44  Medelvärde:Medelvärde: 4,0 / 54,0 / 5

Antal:Antal:   3535

Medianvärde:Medianvärde: 33  Medelvärde:Medelvärde: 3,3 / 53,3 / 5

10:10: Var Kristinas föreläsningar lätta att förstå?Var Kristinas föreläsningar lätta att förstå?

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 3 st.3 st. 9%9%

1.1. Inte allsInte alls 0 st.0 st. 0%0%

2.2. 1 st.1 st. 3%3%

3.3. 9 st.9 st. 26%26%

4.4. 11 st.11 st. 31%31%

5.5. I mycket hög gradI mycket hög grad 11 st.11 st. 31%31%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan

11:11: Hjälpte seminarierna dig att tillgodogöra dig innehållet på kursen?Hjälpte seminarierna dig att tillgodogöra dig innehållet på kursen?

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 1 st.1 st. 3%3%

1.1. Inte allsInte alls 1 st.1 st. 3%3%

2.2. 6 st.6 st. 17%17%

3.3. 15 st.15 st. 43%43%

4.4. 7 st.7 st. 20%20%

5.5. I mycket hög gradI mycket hög grad 5 st.5 st. 14%14%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan
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Antal:Antal:   3535

Medianvärde:Medianvärde: 33  Medelvärde:Medelvärde: 3,2 / 53,2 / 5

Antal:Antal:   3535

Medianvärde:Medianvärde: 44  Medelvärde:Medelvärde: 4,2 / 54,2 / 5

12:12: Hur var det ämnesdidaktiska projektarbetet?Hur var det ämnesdidaktiska projektarbetet?

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 3 st.3 st. 9%9%

1.1. Inte alls givandeInte alls givande 3 st.3 st. 9%9%

2.2. 7 st.7 st. 20%20%

3.3. 9 st.9 st. 26%26%

4.4. 8 st.8 st. 23%23%

5.5. Mycket givandeMycket givande 5 st.5 st. 14%14%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan

13:13: Var kurslitteraturen användbar?Var kurslitteraturen användbar?

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 1 st.1 st. 3%3%

1.1. Inte allsInte alls 0 st.0 st. 0%0%

2.2. 1 st.1 st. 3%3%

3.3. 4 st.4 st. 11%11%

4.4. 17 st.17 st. 49%49%

5.5. I mycket hög gradI mycket hög grad 12 st.12 st. 34%34%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan
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Antal:Antal:   3535

Medianvärde:Medianvärde: 33  Medelvärde:Medelvärde: 3,4 / 53,4 / 5

Antal:Antal:   3535

Medianvärde:Medianvärde: 33  Medelvärde:Medelvärde: 3,4 / 53,4 / 5

14:14: Hur var kurslitteraturens omfattning?Hur var kurslitteraturens omfattning?

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 1 st.1 st. 3%3%

1.1. Alltför begränsadAlltför begränsad 0 st.0 st. 0%0%

2.2. 1 st.1 st. 3%3%

3.3. 19 st.19 st. 54%54%

4.4. 13 st.13 st. 37%37%

5.5. Alltför omfattandeAlltför omfattande 1 st.1 st. 3%3%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan

15:15: Hur var kursens svårhetsgrad?Hur var kursens svårhetsgrad?

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 1 st.1 st. 3%3%

1.1. För lättFör lätt 1 st.1 st. 3%3%

2.2. 0 st.0 st. 0%0%

3.3. 18 st.18 st. 51%51%

4.4. 15 st.15 st. 43%43%

5.5. För svårFör svår 0 st.0 st. 0%0%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan
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Antal:Antal:   3434

Medianvärde:Medianvärde: 33  Medelvärde:Medelvärde: 2,8 / 52,8 / 5

Antal:Antal:   3535

Medianvärde:Medianvärde: 33  Medelvärde:Medelvärde: 3,4 / 53,4 / 5

Antal:Antal:   3535

16:16: Hur var duggan?Hur var duggan?

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 1 st.1 st. 3%3%

1.1. För lättFör lätt 2 st.2 st. 6%6%

2.2. 6 st.6 st. 17%17%

3.3. 23 st.23 st. 66%66%

4.4. 1 st.1 st. 3%3%

5.5. För svårFör svår 1 st.1 st. 3%3%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan

17:17: Hur var tentamen?Hur var tentamen?

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 4 st.4 st. 11%11%

1.1. För lättFör lätt 0 st.0 st. 0%0%

2.2. 1 st.1 st. 3%3%

3.3. 18 st.18 st. 51%51%

4.4. 12 st.12 st. 34%34%

5.5. För svårFör svår 0 st.0 st. 0%0%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan

18:18: Hur många timmar per vecka skulle du säga att du i genomsnitt har jobbat med kursen?Hur många timmar per vecka skulle du säga att du i genomsnitt har jobbat med kursen?

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 2 st.2 st. 6%6%

1.1. 0-15 timmar0-15 timmar 4 st.4 st. 11%11%

2.2. 15-30 timmar15-30 timmar 23 st.23 st. 66%66%

3.3. 30-45 timmar30-45 timmar 6 st.6 st. 17%17%

4.4. mer än 45 timmarmer än 45 timmar 0 st.0 st. 0%0%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan



2020-05-18 Samhällskunskap AB: Nationalekonomi, 15.0 hp , Studentportalen - Uppsala universitet

https://studentportalen.uu.se/portal/portal/uusp/admin-courses/evaluation?uusp.portalpage=true&mode=tool-evaluation&displayType=courseIns… 10/11

Antal:Antal:   3434

Medianvärde:Medianvärde: 44  Medelvärde:Medelvärde: 4,0 / 54,0 / 5

Antal:Antal:   3535

Antal:Antal:   3535

19:19: Är du nöjd med kursen i sin helhet?Är du nöjd med kursen i sin helhet?

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 1 st.1 st. 3%3%

1.1. Mycket missnöjdMycket missnöjd 0 st.0 st. 0%0%

2.2. 0 st.0 st. 0%0%

3.3. 8 st.8 st. 23%23%

4.4. 16 st.16 st. 46%46%

5.5. Mycket nöjdMycket nöjd 9 st.9 st. 26%26%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan

20:20: Anser du att läraren/lärarna har bemött dig och dina kurskamrater lika oberoende av kön, etnisk tillhörighet,Anser du att läraren/lärarna har bemött dig och dina kurskamrater lika oberoende av kön, etnisk tillhörighet,
funktionshinder etc? Om inte, beskriv gärna på vilket sätt du upplevt det olika.funktionshinder etc? Om inte, beskriv gärna på vilket sätt du upplevt det olika.

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 2 st.2 st. 6%6%

1.1. JaJa 31 st.31 st. 89%89%

2.2. NejNej 2 st.2 st. 6%6%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan

21:21: Har du någon gång under dina studier på kursen upplevt att du blivit utsatt för trakasserier av andra studenter?Har du någon gång under dina studier på kursen upplevt att du blivit utsatt för trakasserier av andra studenter?
(Med trakasserier menas ett uppträdande som kränker någons värdighet och som har samband med någon av(Med trakasserier menas ett uppträdande som kränker någons värdighet och som har samband med någon av
diskrimineringsgrunderna kön, könsöverskridande identitet eller uttryck, etnisk tillhörighet, religion eller annandiskrimineringsgrunderna kön, könsöverskridande identitet eller uttryck, etnisk tillhörighet, religion eller annan
trosuppfattning, funktionsnedsättning, sexuell läggning, ålder).trosuppfattning, funktionsnedsättning, sexuell läggning, ålder).

Svarsalternativ:Svarsalternativ:

0.0. Vet ej/ej aktuell/vill ej svaraVet ej/ej aktuell/vill ej svara 1 st.1 st. 3%3%

1.1. JaJa 1 st.1 st. 3%3%

2.2. NejNej 33 st.33 st. 94%94%

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan
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Antal:Antal:   1313

Antal:Antal:   1111

Antal:Antal:   2020

22:22: Är det något perspektiv du har saknat i den här kursen?Är det något perspektiv du har saknat i den här kursen?

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan

23:23: Har du några synpunkter på den fysiska studiemiljön, t ex lokaler o dyl.?Har du några synpunkter på den fysiska studiemiljön, t ex lokaler o dyl.?

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan

24:24: Synpunkter på kursinnehåll, föreläsningar, etc. och förslag på hur kursen kan förbättras.Synpunkter på kursinnehåll, föreläsningar, etc. och förslag på hur kursen kan förbättras.

  Skapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för fråganSkapa sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för frågan

Skapa en sammanfattning av fritextsvar/kommentarer för hela kursvärderingen

Redovisning av fritextsvar vid publicering

Visa samtliga fritextsvar/kommentarer och eventuella sammanfattningar. Jag har granskat fritextsvar och kommentarer
Visa endast sammanfattningar av fritextsvar/kommentarer.

Status

Bearbetning pågår
Sammanställd
Publicerad

Spara


